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WIR SUCHEN AB SOFORT 

 

Mitarbeiter im Bereich Schutz und 
Instandsetzung von Betonbauteilen (m/w/d) 

Festanstellung / Vollzeit / Teilzeit 
 
Als Mitarbeiter im Fachbereich „Schutz und Instandsetzung von Betonbauteilen“ bearbeiten Sie im Team 
unterschiedlichste, anspruchsvolle Sanierungsprojekte – insbesondere auch von Parkbauten. Sie können Ihr Fach-
wissen laufend unter Beweis stellen und Ihren Wissensstand durch Fortbildung kontinuierlich verbessern. Unsere 
Herangehensweise auf diesem Gebiet basiert auf fundierten Kenntnissen in der Tragwerksplanung und umfasst 
auch die Beratung der Auftraggeber im Hinblick auf ein wirtschaftliches Bauwerksmanagement. Ihr Aufgabengebiet 
reicht von der Bestandsaufnahme über Entwurf, Planung und Abstimmung mit allen Beteiligten bis hin zur Über-
wachung der Ausführung.   
 
Über uns:  
Wir sind ein seit 45 Jahren erfolgreiches und inhabergeführtes, mittelständisches Ingenieurbüro, das auf 
fortschrittliche Methoden bei der Planung von Tragwerken setzt. Seit Jahren setzen wir BIM (Revit) erfolgreich  
ein und bieten damit unseren Auftraggebern und Planungspartnern bereits in einem frühen Planungsstadium  
eine fundierte und anschauliche Tragwerksdarstellung. 
 
Ihre Aufgaben:  
Kompetente Betreuung der Projekte, beginnend mit der Abstimmung der Aufgabenstellung über die gesamten 
Leistungsphasen hinweg bis zur Fertigstellung und Abnahme durch die Bauherrenschaft. 
 
Ihr Profil:  
Sie haben:  Vorkenntnisse und idealerweise einige Jahre Berufserfahrung auf diesem Gebiet 
Sie suchen:  Neue Herausforderungen in einem jungen, motivierten Team  
 
Wir bieten:  

➢ moderner, unbefristeter Arbeitsplatz im Zentrum Münchens mit interessanten Weiterbildungsmöglichkeiten 

➢ überdurchschnittliche Bezahlung mit erfolgsabhängigen Gratifikationen und BAV 

➢ angenehmes Betriebsklima in einem dynamischen Team mit flachen Hierarchien 

➢ flexible Arbeitszeiten und familienfreundliche Regelungen, Möglichkeit zum Homeoffice 

➢ frisches Obst, Kaffee, Tee und Wasser gratis 

➢ regelmäßige Firmenevents und gemeinsame Feiern 

 
Wir freuen uns auf Ihre kompetente und engagierte Unterstützung.  
 

Ihre Bewerbung richten Sie per E-Mail an bewerbung@ibdrm.de 
 
 

 


